

## Сустрет генерала Поноша и Катера НАСИЉЕ НЕЋЕ БИТИ ТОЛЕРИСАНО

У нишком Клубу Војске 21. фебруара одржан је састанак начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Здравка Поноша и команданта Кфора немачког генерала Роналда Катера. Том приликом размењене су информације и процене о стању безбедности на Косову и Метохији, Копненој зони безбедности и на административној линији према Космету и сагледане даље могућности за унапређење сарадње.

“Циљ састанка није био да унапредимо мере поверења – нагласио је генерал Понош – зато што смо се сагласили да је та мисија већ обављена и да смо између Војске Србије и Кфора изгради-



ли односе потпуно поверења. Искористили смо ову прилику да једни друге уверимо да пажљиво пратимо шта се догађа на терену. Војска Србије и Кфор су спремни да ситуацију држе под контролом са обе стране административне линије”.

У свом обраћању командант Кфора генерал-потпуковник Роналд Катер је истакао да добра сарадња Војске Србије и Кфора помаже мултинационалним снагама да боље обаве своју мисију на Космету. “Нећемо толерисати ниједан вид насиља и одлучно ћемо реаговати. Кључна порука коју упућујемо је да ћемо мисију обављати непристрасно и за све људе на Косову, невезано за њихову националност и етничку припадност”, рекао је генерал Катер. ■

## ЛТЕЛИЦЕ ПРЕДМЕТ ДЕОБНОГ БИЛАНСА

Поводом најновијих спекулација у јавности о летелицама које су остале у Црној Гори после раздвајања Србије и Црне Горе, Управа за односе с јавношћу Министарства одбране Србије издала је 20. фебруара саопштење, у коме се каже да је Војска заинтересована за део летелица и да јавна нагађања о броју ваздухоплова које ће Србија тражити неће допринети заједничком интересу Србије и Црне Горе.

Разматрање евентуалне поделе летелица биће предмет деобног биланса Србије и Црне Горе. Министарство одбране Републике Србије очекује да ће, као и сва до сада разматрана питања, и ово бити решено тако да задовољи обе стране.

Министарство одбране истиче да је у процесу раздвајања државне заједнице имало конструктивну улогу и да ће тако остати и кад је реч о могућој подели летелица, која ће бити предмет договора двеју држава, каже се у саопштењу Управе за односе с јавношћу.

У Црној Гори су, након иступања из државне заједнице, остала укупно 43 ваздухоплова – 21 авион и 22 хеликоптера.

На писти у Голубовцима налази се 17 школско-борбених авиона Г-4 супергалеб, четири школске утве-75, пет транспортних хеликоптера Ми-8 и 17 хеликоптера газела опште намене и у борбеној, односно извиђачкој варијанти. ■

## ПОТПИСАН ПЛАН ВОЈНЕ САРАДЊЕ СА ХРВАТСКОМ

Помоћник министра одбране за политику одбране Снежана Самарић-Марковић и помоћник министра одбране Републике Хрватске за одбрамбену политику Игор Показ, 22. фебруара у Београду, потписали су План билатералне војне сарадње за 2007. годину.

Чланови хрватске делегације састали су и са начелником Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковником Здравком Поношом и директором Дирекције за НАТО при Министарству спољних послова Србије Миланом Милановићем. На састанцима се разговарало о унапређењу билатералне војне сарадње. ■

## АУСТРИЈСКА ДЕЛЕГАЦИЈА У ЦЕНТРУ ЗА МИРОВНЕ ОПЕРАЦИЈЕ

Делегацију Министарства одбране Републике Аустрије, задужену за мировне операције, 21. фебруара, у Центру за мировне операције у Београду примио је заступник начелника Центра пуковник Зоран Девић са сарадницима.

Том приликом вођени су разговори о организацији курса логистике за припаднике Министарства одбране и оружаних снага Србије и земаља из региона, који ће аустријска страна подржати.

Са аустријском делегацијом вођени су разговори и о остваривању планираних курсева у 2007. години, али и о предлозима за школовање и похађање курсева у Аустрији током 2008. години, потом о курсевима страних језика у Србији и Аустрији, концепту обуке у аустријским оружаним снагама и семинару о цивилно-војној сарадњи, који би се спроводио у Аустрији.

Састанак је договорен на иницијативу аустријске стране, како би се сагледали билатерална сарадња у текућој и предлог активности за идућу годину. ■



## ПРИПРЕМА ВЕЖБЕ “ДУНАВСКА СТРАЖА 2007”

У Београду је од 19. до 22. фебруара одржан састанак представника министарстава одбране и војске Србије, Румуније и Бугарске, на коме су настављене припреме за вежбу “Дунавска стража 2007”. На том скупу, четвртм по реду, утаначене су појединости вежбе, која ће се крајем јуна одржати на Дунаву, и услађени одговарајући документи неопходни за њено одвијање.

Вежба ће бити изведена према процедури НАТОа, а имаће две билатералне секвенце и једну у којој ће, на тромеђи Румуније, Бугарске и Србије, учествовати све три стране.

Предстојећа вежба треба да покаже спремност оружаних снага, али и других институција три државе, у супротстављању савременим безбедносним изазовима.

Током боравка у Београду делегације Румуније и Бугарске посетиле су Војнофилмски центар “Застава филм” и Новински центар “Одбрана”. ■